
Marek Šimůnek:,,Jsmejtuj)d toho, abychom lidem pomáhali." 

„V oblasti prevence kriminality je Hradec v republice na špici." 

Zdeněk Fink o činnosti sociálně-zdravotní komise 

Asociace pomáhající lidem s autismem - Východní Čechy 

Augustin - středisko podpory pro studenty se specifickými potřebami 

Centrum pro rodinu, o.s. 

Centrum pro zdravotně postižené Královéhradeckého kraje 

Centrum sociál ní pomoci a služeb o.p.s. 

Daneta - mateřská škola, základní škola a praktická škola 

Daneta - Věra Kosinová, centrum pro zdravotně postižené 

Dětské centrum Dvůr Králové nad Labem - Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov 

Dětské centrum Veská 

Dětské krizové centrum - ADRA 

Dětský denní rehabilitační stacionář 

Dětský domov a školní jídelna, Nechanice 

Diecézní centrum pro seniory 

Domov důchodců Hradec Králové 

Domov pro matky s dětmi - Oblastní charita Hradec Králové 

Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem - Oblastní charita Červený Kostelec 

DOSIO, o.p.s. - Centrum služeb informací a pomoci se speciální dopravní službou 

pro těžce zdravotně postižené imobilní osoby 

Dům chráněného bydlení DaMPi, oblastní spolek Českého červeného kříže Hradec Králové 

Dům Matky Terezy 

- středisko sociálních služeb pro lidi bez domova, Oblastní charita Hradec Králové 

Fakultní nemocnice Hradec Králové, oddělení sociální péče 

Charitní pečovatelská služba, Oblastní charita Hradec Králové 

Charitní ošetřovatelská služba, Oblastní charita Hradec Králové 

Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím, Oblastní charita Hradec Králové 

Jesl^OrMcká 

Knihovna města Hradce Králové 

Komunitní centrum Amaro Phurd 

- Pražská ul. a Komunitní centrum Amaro Phurd - Okružní ul., Občanské sdružení Salinger 

Komunitní centrum Bé plus - občanské sdružení Hledání 

Laxus o.s. - Ambulantní centrum 

Laxus o.s. - Drogové služby ve vězení 

Laxus o.s. - Kontaktní centrum 

Laxus o.s. - Terénní programy 

LORM-společnost pro hluchoslepé 

Mateřské centrum Domeček - Domeček HK, o.s. 

Mateřské centrum Sedmikráska, - Křesťanské mateřské centrum Sedmikráska o.s. 



Mateřské centrum Žirafa - o.s. Baby Top 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Modrý pomeranč, Občanské sdružení Salinger 

Občanské poradenské středisko, o.p.s. - Občanská poradna Hradec Králové 

Občanské sdružení Péče o duševní zdraví - středisko Hradec Králové 

Občanské sdružení rodičů při Speciálních školách 

Osobní asistence - oblastní spolek Českého červeného kříže Hradec Králové 

Poradna pro cizince a uprchlíky - Diecézní katolická charita Hradec Králové 

Poradna pro lidi v tísni, Oblastní charita Hradec Králové 

Poradna pro seniory - Rada seniorů České republiky, o.s. - regionální pracoviště Hradec Králové 

Pracoviště ošetřovatelské péče - agentura domácí zdravotní péče - Hana Pekárková 

Prointepo - Základní škola a Mateřská škola Prointepo s.r.o. 

PROSTOR PRO, o.s. 

Psychologická poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy, 

Centrum sociální pomoci a služeb, o.p.s. 

Psychoterapeutické centrum - Poradna pro oběti násilí a trestné činnosti, ADRA 

Romodrom o.s. - program Romodrom pro regiony 

Roska Hradec Králové, regionální organizace Unie Roska v ČR 

SENIOR CENTRUM Hradec Králové o.p.s. 

Sión - Nová generace 

SKOK do života, o.p.s. 

Sociálně-zdravotní služby, oblastní spolek Českého červeného kříže Hradec Králové 

Speciálně pedagogické centrum pro mentálně postižené Rukavička při Mateřské škole, 

Speciální základní škole a Praktické škole, Hradec Králové 

Speciálně pedagogické centrum a Středisko rané péče Duháček - Hradec Králové 

Speciální školy - Mateřská škola, Speciální základní škola a Praktická škola, Hradec Králové 

Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s., Okresní organizace 

SPMP Hradec Králové 

Stopa čápa, Občanské sdružení Salinger 

Středisko rané péče Sluníčko, Oblastní charita Hradec Králové 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR - Hradecký spolek neslyšících 

Triangl - sociálně aktivizační služba Triangl, Občanské sdružení Salinger 

TyfloCentrum Hradec Králové, o.p.s. 

Tyfloservis, o.p.s. Hradec Králové 

YMCA HK - Polodenní dětské centrum Medvídek 

YMCA HK - Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež + poradny 

YMCA HK - Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a Informační centrum pro mládež 

Základní škola logopedická, Hradec Králové 


